



В Усть-Вымском районе в рамках расследования уголовного дела устанавливаются обстоятельства смерти мирового судьи



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми возбуждено уголовное дело по факту смерти мирового судьи Жешартского судебного участка.

Тело мужчины обнаружено в ночь на 9 ноября текущего года в квартире дома по улице Ленина г.Микунь Усть-Вымского района с огнестрельным ранением.

По предварительным данным смерть мирового судьи не связана с его профессиональной деятельностью.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Выясняются причины и обстоятельства случившегося.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

09 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1408169>